

«Госдура» за работой. Устроим Олимпиаду в Севастополе?

Провести Олимпиаду в Севастополе – с такой популистской и ура-патриотичной идеей выступил депутат Госдумы. Вполне в духе времени.

Депутат Государственной думы Олег Михеев от партии «Справедливая Россия» направил обращения на имя главы правительства Дмитрия Медведева и главы города Севастополя Алексея Чалого, в которых предлагает рассмотреть возможность подачи заявки в Международный олимпийский комитет (МОК) от города Севастополя как кандидата на проведение летней Олимпиады 2024 года.

По мнению законодателя, проведение Игр позволит крымской автономии более тесно интегрироваться в Россию, поспособствует развитию транспортных коммуникаций между автономией и всей остальной страной, а также принесет имиджевые бонусы и повысит инвестиционную привлекательность республики. Заявки на проведение Олимпиады-2024 будут приниматься до 2015 года.

– Это тот случай, когда проведение Олимпийских игр обеспечит нужный экономический и политический импульс для развития региона. Известно, что уровень жизни на Украине был на порядок ниже, чем в России, этот разрыв необходимо восстановить для того, чтобы наши сограждане в Крыму, в Севастополе как можно скорее почувствовали себя полноценными гражданами своей страны, ощутили, что их борьба за воссоединение с Россией была не напрасна, что наградой за неё будут не только символические ценности, но и лучшая жизнь.

За почти 25 лет «хозяйствования» самостийной Украины полуостров просто обветшал. Пора навести порядок, восстановить инфраструктуру и наладить новую, учитывая возможные сложности, связанные с эксклавной территориальной оторванностью полуострова от остальной России. И самое главное: всё, что будет восстановлено и построено, тут же и будет использоваться. Мы превратим Крым во всероссийскую здравницу!

На слова Михеева мгновенно откликнулся министр спорта Виталий Мутко:

– По заявкам на проведение Игр-2024 еще рано говорить. Мы пока не размышляли над тем вопросом, какой город заявим от России, однако Севастополь обязательно будет учтен и проявленная по нему инициатива рассмотрена.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)